РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ЭЛЕКТРОНОВ В АТОМЕ




I.





[image: image1.png]



[image: image2.png]



Электронная оболочка


Nпор. = Zя = N(p) = N(ē)
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II
(Е(ē)) Электронные слои (энергетические уровни)




Е1 < Е2 < Е3




Nслоёв = №периода
(1, 2, 3, …..7)
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Максимальное число электронов на энергетическом уровне определяется по формуле:




N(ē)max = 2n2,

где n – номер энергетического уровня

Номер уровня определяет размер облака

III
Электронное облако (определение Г.с.32) (орбиталь, подуровень)




s – облако-шар




p – облако-«гантеля»




d




f




E(s) < E(p) < E(d) < E(f)




Подуровень определяет форму электронного облака

Число орбиталей на энергетическом уровне равно номеру уровня:
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IV

энергетическое состояние
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Одна ячейка соответствует одному облаку.


V
Каждое электронное облако может быть образовано одним или двумя электронами.
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НЕЛЬЗЯ!!!
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Электронная формула







число электронов на подуровне

1s22s22p3







подуровень (орбиталь)





      номер электронного слоя








ОБРАЗЕЦ ЗАПИСИ:
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графическая схема

3p
3s





рисунок внешнего
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электронного слоя

2s
1s
электронная формула: 1s22s22p63s1
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